
De la chenille au papillon
Voici un texte sur la vie des papillons. Voilà comment se passe la vie de cet insecte.

L’accouplement 

La femelle et le mâle s’accouplent pendant deux heures de temps. Puis le mâle s’envole. Alors la femelle est prête à pondre ses œufs.    
La femelle pond ses œufs
Elle cherche un endroit idéal où pondre ses magnifiques œufs. Puis, elle pond ses œufs sur une feuille de chou. Après, elle meurt. 
L’éclosion 

Les œufs ne sont pas plus gros qu’une simple tête d’épingle. À l’intérieur de chaque œuf, une minuscule chenille commence à se développer. Au dixième jour, les œufs sont prêts à éclore. Enfin, les chenilles rongent la paroi de l’enveloppe et elles sortent en se tortillant.    

La nourriture de la chenille 
Affamées, les chenilles commencent à manger leur enveloppe vide. Finalement, elles attaquent les feuilles du chou. L’insecte aime tellement les feuilles du chou qu’il ne mange rien d’autre. Alors, l’insecte cisaille la feuille de chou avec leur puissante mâchoire. Il cesse de manger, puis grandit très rapidement.

La peau de la chenille
Au fur et à mesure qu’elle grossit la peau devient trop étroite et finit par tomber toute seule. Finalement, une nouvelle peau apparait en-dessous de la sienne. La chenille changera quatre fois de peau avant de devenir un véritable adulte.
Mélodie

